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Data şi locul naşterii: 29 octombrie 1932, Tulgheş, judeţul Harghita 

 

Studii: Liceul teoretic din Gheorgheni, judeţul Harghita (1945-1947), cu 

întrerupere (1947-1954), exmatriculată din cauza clasificării părinţilor în categoria chiaburi. Reluarea 

studiilor la seral, la Liceul din Bicaz, în 1954, absolvindu-l în 1960. A urmat Facultatea de Economie 

Generală, Secţia economie politică şi planificare, la ASE, Bucureşti (1960-1965), fiind declarată 

diplomat în specialitatea economia industriei. Între anii 1971-1978, a urmat studiile de doctorat la ASE 

Bucureşti, Facultatea de Economia Industriei, Construcţiilor şi Transporturilor, iar în 1978 a susţinut teza 

de doctorat cu titlul Studiu comparat asupra eficienţei economice a formelor de cointeresare materială a 

lucrătorilor aplicate în industria cimentului şi a produselor din azbociment, obţinând titlul ştiinţific de 

doctor în economie. Ulterior, a participat la diferite forme de specializare/perfecţionare (evaluarea 

economică şi financiară a întreprinderii, cursuri şi seminarii organizate prin programul PHARE, Fonduri 

Structurale etc.). 

Activitatea profesională: tehnician normator la Combinatul de Lianţi şi Azbociment Bicaz (1954-1960); 

şef serviciu organizare, salarizare (1965-1974); instructor de specialitate sinteze economico-financiare 

la Comitetul Judeţean Neamţ (1974-1985); director al Cabinetului Judeţean de Organizare Economico-

Socială, angajată a Institutului Central de Informatică Bucureşti (1985-1988), când s-a pensionat. 

Preşedinte al Universităţii Petre Andrei, Iaşi, Filiala Piatra Neamţ (1992-1995); preşedinte al Asociaţiei 

Ecoforest Neamţ - ONG – (din 1999). 

Activitatea ştiinţifică: în calitate de şef serviciu organizare, salarizare la Combinatul de Lianţi şi 

Azbociment Bicaz (1965-1975) a elaborat studii de organizare ştiinţifică a producţiei şi a muncii, s-a 

preocupat de introducerea unor noi forme de salarizare; de creşterea productivităţii muncii; 

perfecţionarea sistemului informaţional; studii de planificare şi introducere a parametrilor calitativi la 

acordul global. Ca instructor sinteze economico-financiare la Consiliul Judeţean Neamţ (1974-1985), a 

elaborat studii şi lucrări de analiză şi sinteză, proiecte şi planuri de dezvoltare economico-socială a 

judeţului Neamţ în profil teritorial; creşterea productivităţii muncii şi pregătirea profesională a 

personalului.  

Din funcţia de director al Cabinetului Judeţean de Organizare Economico–Socială (1985-1988) a 

coordonat elaborarea a 16 studii de organizare ergonomică a locurilor de muncă din întreprinderi şi 

programul de acţiune-cadru de dezvoltare a zonei montane a 18 localităţi; cercetare interdisciplinară 

privind organizarea ergonomică a activităţii de confecţii de la Întreprinderea de Tricotaje din Piatra 

Neamţ.  

În calitate de preşedinte al Asociaţiei Ecoforest Neamţ a coordonat şi elaborat, în calitate de titular sau 

în colaborare/parteneriat, 37 de proiecte de finanţare din surse externe; 14 strategii de dezvoltare 

durabilă a localităţilor rurale, 25 de cursuri şi seminarii de pregătire profesională; 21 de referate şi 

comunicări, prezentate la manifestări ştiinţifice. Iniţiator şi fondator al Centrului Neamţ al Academiei 

Oamenilor de Ştiinţă din România – Filiala Iaşi, ulterior transformat în filială. De la înfiinţarea filialei 



îndeplineşte funcţia de secretar ştiinţific al acesteia. În 2007, a fost confirmată în calitate de membru 

titular al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România. 

Publicaţii: Ergonomia – ştiinţă interdisciplinară cu efect pozitiv asupra calităţii vieţii, în volumul de 

lucrări prezentate la Congresul al IV-lea al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, Editura 

Orizonturi Universitare, Timişoara, 2009; Tehnici de aplicare a funcţiilor managementului în domeniul 

resurselor umane, Editura Răzeşu, Piatra Neamţ, 2009; Agroturismul şi locuinţa ergonomică, Editura 

SOLTERIS, Piatra Neamţ, 1998 şi peste 50 de articole publicate. 

Distincţii: Diploma de onoare şi Medalia de aur ale Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România 

Socientiarum Academia Conferretur Domino Dr. ec. Susana Geangalău, Datum 29.05.2003, 

Bucharesstii, pentru activitatea deosebită în cadrul Filialei Neamţ; medalie conferită de Comitetul 

Judeţean Neamţ, în cadrul manifestărilor pentru promovarea şi generalizarea creaţiilor ştiinţifice 

originale invenţii şi inovaţii Piatra Neamţ, 8-14 noiembrie 1988. 

Referinţe: http://www.aos.ro. 
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